1.
Calcolare i seguenti integrali.
( a )  
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2.
Calcolare ( se esistono ) i seguenti integrali impropri.

( a )
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3.
Calcolare l’area della regione di piano compresa tra le curve aventi le seguenti equazioni:

( a )   y = tg2x  ,  y = x / cos2x    per x 
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( b )   y = x2  ,  x2 + y2 = 1

( c )  x2 + y2 / 3  = 1  ,  x2 / 3 + y2 = 1  
Soluzioni

1.   ( Sono indicati una primitiva e il valore dell’integrale).
( a )   
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( d )  2 arctg ( senx ) – senx  ;  
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( a )  2
                     ( b )  π/4 + (log2)/2
( c )  
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( d )  8 / 3
                     ( e )  24/5
( f )  divergente

3.

( a )  π/2 – 1 – ( log2 ) / 2           ( b )  π/2 + 1                     
 ( c )  2 π / 
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